

RECTIFICACIONES

Rectificación al Reglamento (CE) nº 1749/1999 de la Comisión, de 23 de julio de 1999, por el que se modifica el Reglamento (CE) nº 2214/96 relativo a los subíndices de los índices de precios al consumo armonizados

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 214 de 13 de agosto de 1999)

En la página 29, en el anexo II, la nota a pie de página deberá leerse como sigue:

«⁽¹⁾ De conformidad con el Reglamento (CE) nº 1617/1999 de la Comisión (DO L 192 de 24.7.1999, p. 9).».

Rectificación al Reglamento (CE) nº 2085/1999 de la Comisión, de 30 de septiembre de 1999, por el que se fijan los tipos de las restituciones aplicables a determinados productos de los sectores de los cereales y del arroz exportados en forma de mercancías no incluidas en el anexo I del Tratado

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 256 de 1 de octubre de 1999)

En la página 56, en la firma:

en lugar de: «Mario MONTI»,

léase: «Erkki LIIKANEN».

Rectificación al Reglamento (CE) nº 2086/1999 de la Comisión, de 30 de septiembre de 1999, por el que se fijan los tipos de las restituciones aplicables a determinados productos agrícolas exportados en forma de mercancías no incluidas en el anexo I del Tratado

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 256 de 1 de octubre de 1999)

En la página 58, en la firma:

en lugar de: «Mario MONTI»,

léase: «Erkki LIIKANEN».
